

ПРОТОКОЛ № 40

позачергового засідання Державної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

23 жовтня 2021 року

Головував: Міністр розвитку громад та територій, перший заступник голови
Державної комісії ЧЕРНИШОВ Олексій Михайлович

Присутні: члени Державної комісії (за списком), голова Рівненської та
перший заступник голови Миколаївської облдержадміністрацій
(у режимі відеоконференції)

За результатами розгляду ініціативи та доповіді Міністра охорони
здоров'я Ляшка В. К. та з урахуванням обговорення Державна комісія
вирішила:

1. Відповідно до пункту 3⁴ постанови Кабінету Міністрів України
від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2”:

встановити з 00 год. 00 хв. 26 жовтня 2021 р. “червоний” рівень
епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Миколаївської та
Рівненської областей;

запровадити на території Миколаївської та Рівненської областей
обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для “червоного” рівня
епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Миколаївській та Рівненській облдержадміністраціям вжити заходів
щодо:

забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних
заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки
поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2;

щоденної оцінки епідемічної ситуації в регіонах, зокрема на рівні
об'єднаних територіальних громад та вжиття дієвих заходів стримування
значного поширення гострою респіраторною хворобою COVID-19,
спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2;

розгортання додаткових ліжко-місць в закладах охорони здоров'я,
визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою
COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2;

збільшення кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2;

оновлення в разі необхідності маршрутів пацієнтів та їх суворого виконання медичними службами областей;

контролю за дотриманням критеріїв госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, шляхом неухильного виконання галузевих стандартів організації надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19).

3. Мінрегіону разом з МОЗ, МВС та Держпродспоживслужбою:

поновити діяльність робочої групи, утвореної на виконання резолюції Прем'єр-міністра України від 16 квітня 2020 р. № 16334/0/1-20, стосовно перевірки стану виконання облдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування завдань, визначених законами України, актами Кабінету Міністрів та резолюціями Прем'єр-міністра України щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

провести з виїздом в регіони перевірку стану виконання завдань, визначених протокольними рішеннями Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2";

про результати перевірок інформувати Кабінет Міністрів.

4. Інформацію Голови ДСНС, заступника голови Державної комісії Чечоткіна М. О. щодо направлення мобільного госпіталю ДСНС до комунального некомерційного підприємства "Каховська центральна міська лікарня ім. родини Панкєєвих Каховської міської ради" у м. Каховка Херсонської області взяти до відома.

Міністр розвитку громад
та територій, перший заступник
голови Державної комісії



Олексій ЧЕРНИШОВ

Відповідальний секретар
Державної комісії



Денис РОЩИНСЬКИЙ